Diesel/Benzin - Verbrauch

Beitrag von ,,IT-CS“ vom 5. April 2005 um 12:40

dummytest

Ja der Schalter hat eine langere Ubersetzung als der Automatik. Ich weiR zwar nicht, wo genau,
aber im 6.Gang bzw Fahrstufe ist der Unterschied genau zu sehen. Automat bei 150Km/h =
3000 1/min, Schalter bei 160Km/h=3000 1/min. Daher auch der Verbrauchsunterschied der
geschalteten Version gegenuber dem Automaten von Uber 1l Diesel auf 100 Km bei gleicher
Fahrweise.

Warum das VW so entschieden hat weil der Geier. Ich vermute das der
Automatikgetriebehersteller (ASIN Japan) wohl nicht ganz unschuldig an der Sache ist. Japaner
lieben wohl hohe Drehzahlen ™ (siehe Japan-Autos & Motorrader)

Mir wére eine langere Ubersetzung der 6.Stufe lieber gewesen, denn der R5 ist nun mal kein
Sportwagen, aber hat satt Drehmoment um auch mit langen Ubersetzungen klar zu kommen.

Grul3, Jorg
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